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齋藤真理子先生（一中）

薄まゆみ先生（二中）

中学時代の
恩 師

清野美和先生（二中）

成人証書を受ける伊藤悠さん

　８月15日　中央公民館において新成人の新た
な門出を祝う成人式が盛大に行われました。
　新成人は227名、式典には164名（男性86名、
女性78名）が出席しました。
　地元新成人による実行委員会を組織し、式典
の企画・運営を行い、スライドショーや恩師の
先生方から激励のことばをもらいました。
　成人式当日は受付、案内、アンケート調査等
を中高生ボランティアのみなさんにも、協力し
ていただきました。
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誓いの言葉を述べる新成人

実行委員のみなさん　左から　江川美樹さん　雪下毬乃さん
　伊藤悠さん　磯部耀さん　伊藤拓哉さん

新成人の皆さんにアンケートを行いました。
一番多かった結果は、
○成人式に出席してどうでしたか？

・・・・・・・・同級生と再会できて楽しかった（59％）
○成人式はいつ開催したほうが良いですか？

・・・・・・・・お盆（8月15日）（60％）
○どのような成人式典ならいいと思いますか？

・・・・・・・・今日の様な式典が良い（59％）
○新成人の声　「最高でした！」「とてもよかったです！」「感動でいっぱいです！」
　　　　　　　「感慨深かった！」「久しぶりに友達に会えてよかった！」
　　　　　　　「大人になれた！」

★ 新成人の皆さん！アンケートへのご協力ありがとうございました！
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第８回開会式直後の開幕戦…今年こそ初戦突破を！

市町村対抗福島県軟式野球大会

平成26年９月13日（土）開幕　
　『復興　未来へ　ふくしまの力で』をスローガンに県民が心ひとつにふるさとへの思いを胸に『第
８回市町村対抗福島県軟式野球大会』が郡山市開成山野球場、福島市県営あづま球場、本宮市しらさ
わグリーンパーク野球場の３会場で９月13日から開催されます。
　軟式野球を通して福島県内各市町村の交流を生み、その結束力が福島県内の地域活性化を促すよう
な原動力となる大会になる事を目的として、県内59全ての市町村が参加して熱戦が繰り広げられます。
　今年から江川弘樹新監督を迎え、チームも昨年以上に若返り、ベテランと若手の融合で６年ぶり開
幕戦での勝利を目指し、日々練習を積み重ねております。
　町民のみなさまの熱い応援をよろしくお願いいたします。

　大会日程決定
◆１回戦　9月13日（土）　郡山市開成山野球場
　開会式　　午前 ９ 時00分
　第 １ 試合　午前１0時00分　　　対戦相手：塙

はなわまち

町

▼勝利した場合
◆２回戦　9月20日（土）　福島市県営あづま球場
　第 １ 試合　午前 ８ 時３0分　　　対戦相手：白河市（前年度優勝）
※天候等により変更になる場合があります。

　過去の戦績
◆第５回大会　会津坂下町　８対９　棚倉町 ○（１回戦敗退）
◆第６回大会　　　　　　　０対１　桑折町 ○（１回戦敗退）
◆第７回大会　　　　　　　１対２　矢吹町 ○（１回戦敗退）

市町村対抗福島県軟式野球大会
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この度、町野球連盟より推薦され、会津坂下町チームの監督に就任いたしまし
た江

え

川
がわ

弘
ひろ

樹
き

です。
私自身は３年間選手等でお世話になり、今回、監督を引き受けることとなりま

すが、監督という重責に身の引き締まる思いです。また、第１回大会の監督であ
る江川彦一は私の父親であり、親子で町チームの監督を歴任できましたことに関
係者各位、並びに町民のみなさまに心より感謝いたします。
市町村対抗福島県軟式野球大会も今年で８回目を迎え、回を重ねる毎に各市町

村で盛り上がりを見せています。会津坂下町チームは近年１点差で１回戦敗退が続いており、初
戦突破が至上命題です。そのために選手全員がチームで何をすべきかを考え練習に励んでおり、
また、例年になく若手とベテランのバランスが良く調和し、融合しております。対戦相手は強豪
『塙町』に決定し、開幕戦で試合をする事ができ、一層気合いが入っております。

私を含め選手、スタッフ一同、町民のみなさまのご期待に沿えるよう邁進して参ります。
最後に、代表選手へ町民のみなさまの熱いご声援をよろしくお願いいたします。

市町村対抗福島県軟式野球大会

江川弘樹監督
（水島）

会津坂下町チーム選手紹介会津坂下町チーム選手紹介

佐藤　光
（桜木町）

荒井康之
（古坂下）

伊藤康弘
（ふるさと選手）

藤野　大
（緑町）

佐藤雅彦
（大沢）

成田庄栄
（羽林）

渡部由政
（新栄町）

生江高志
（ふるさと選手）

佐藤佳樹
（矢ノ目）

寺崎光広
（金上）

大堀貴久
（上町）

山口　賢
（塔寺）

古川圭助
（宇内）

渡部譲司
（ふるさと選手）

宮田武幸
（勝方）

唐司誠弘
（五香）

古川純平
（宇内）

渡辺正樹
（上町）

青柳佳佑
（五香）

佐藤翔平
（ふるさと選手）

小畑大地
（新栄町）

松澤　慧
（宇内）

角山文昭
（諏訪町）

外　　　　　　　　　　野　　　　　　　　　　手

内　　　　　　　　　　野　　　　　　　　　　手

投　　　　　　　　　　手

高波広幸
（中村）

渡辺峻司
（舟渡）

山口聡子
（新町）

コーチ コーチ マネジャー スコアラー

捕　　　　　　　手

主　　将

山口　智
（塔寺）

柳田雅彦
（新舘）

江川秀幸
（水島）

内 野 手

内 野 手
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会長あいさつ
この度、第１回農業委員会総会で会長職を賜わりました小熊繁三郎です。
会長という職責の重さに身の引き締まる思いです。
東日本大震災により、今なお収束のめどが立たない東京電力福島第１原子

力発電所、遅れる復興の土音、加えて農畜産物等の風評被害。
農業者としましては、原発事故が一刻も早く収束し、「安全、安心な農産物」

が生産できるよう強く望みます。
こうした厳しい環境の中、農業委員会は、この難局を乗り越えるため農業

者の代表、代弁者として、その重要な使命を認識し地域農業発展に向けて、
優良農地の確保と有効利用に多くの声を反映させながら、微力ながら全身全
霊を傾けて参りますので、よろしくお願い申し上げ、就任の挨拶と致します。

小熊繁三郎
太田谷地
（選　挙）

～ ～ ～ 農地に関するご相談をお受けいたします。～ ～ ～

渡部　𠮷弘
杉（選挙）

大竹美和子
蛭川（議会推薦）

池澤　信八
矢ノ目（選挙）

高梨　明美
本名（議会推薦）

加藤　久義
大江（選挙）

早川　清隆
片門（選挙）

会長職務代理者

　木　博泰
村田（選挙）

高松　一也
沼越（選挙）

吉良　幸進
勝方（選挙）

大竹　勝一
窪倉（土地改良区推薦）

芥川　和久
青津（選挙）

波多野健悟
鉄砲町（選挙）

石田　　栄
新開津（農業共済推薦）

渡部　正八
御池田（選挙）

佐藤　忠孝
長井（選挙）

小畑　博司
杉山（議会推薦）

加藤　　健
洲走（会津みどり農協推薦）

農業委員会からのお知らせ　　　　

新農業委員紹介
　会津坂下町農業委員会委員が改選されました。
　７月１日告示の農業委員会委員一般選挙は、12名の方々が無投票で当選し、７月７日、当選証書が
交付されました。
　また、この度の任期満了に伴い農業協同組合・農業共済組合・町議会・土地改良区から新たに推薦
された６名の農業委員が加わり、総数18名で構成されます。
　第１回農業委員会総会において、会長に小熊繁三郎氏、会長職務代理者に渡部𠮷弘氏が選任されま
した。任期は、平成26年７月20日から平成29年７月19日までです。

6


